Explication du Duer au conseil d’école
La mise en place du DUER (document unique d’évaluation des risques) imposé par la réglementation (art L4121-3 du code du travail) est une priorité au niveau académique pour cette année 2021/2022.
Dans un premier temps, le DUER fait un état des lieux de l’école en termes de risques sur la santé, la sécurité et les conditions de travail des personnels. 
Suite à cet état des lieux, une liste d’actions de prévention est établie au regard de chacun des risques identifiés.

Le personnel met en œuvre les actions facilement réalisables à son niveau.

Le directeur fait remonter à l’IEN de circonscription les mesures demandant certains moyens (ex : formation pour poser sa voix ou aux gestes et postures, etc.). 

Le directeur, sous couvert de l’IEN, communique aux collectivités territoriales les mesures relevant de leur compétence (ex : aménagement de locaux). Ces demandes d’actions seront énumérées lors du dernier conseil d’école.
Dans le cas de problématiques nombreuses, une hiérarchisation des priorités peut être envisagée. Cette étape doit permettre la rédaction d’un plan annuel de prévention propre à l’école.
Le DUER permet donc un suivi des actions de prévention : Des actions pour prévenir les risques seront mises en place dans l’année et évaluées en fin de plan. Le document unique sera revisité chaque année, et le plan de prévention réactualisé. 
